
 Drucksache 10/0601/1 

  

Bürgermeister  Weiterstadt, den 02.10.2018 
  
 
 
 

Vorlage an  

Stadtverordnetenversammlung für die Sitzung am 25.10.2018 

 
 
 
Nutzung der Räumlichkeiten in der alten Schlossschule; Anfrage der CDU-Fraktion 
Beantwortung der Anfrage 
 
 
 
Die Anfrage der CDU-Fraktion vom 1. September 2018 wird wie folgt beantwortet: 
 
 
 
1. Wie viele Vereine nutzen das Angebot der Stadt, Lagerräume in der alten Schlossschule 

in Gräfenhausen mieten zu können? 
 
Die Räumlichkeiten im EG der Alten Schlossschule werden zurzeit von zwei Vereinen 
(Musikverein, Tauchverein) genutzt. Der Keller ist teilweise vom Heimatverein genutzt. 
Der große Raum im 1. OG rechts ist täglich zu festgelegten Zeiten an die Ahmadiyya 
Gemeinde vermietet. 

 
2. Wie hoch ist der Mietpreis je m² und Monat? 
 

Die Nutzungsentschädigung für die Vereine beträgt 2,00 € pro m² monatlich. 
Die Ahmadiyya Gemeinde zahlt 3,45 € pro m² monatlich da sie kein örtlicher Verein ist.  

 
 

3. Wie werden die vorhandenen Räume in diesem Gebäude aktuell genutzt? 
 

KG: z.T. Heimatverein 
EG links: Musikverein, EG rechts: Tauchverein, EG Mitte: Leerstand 
OG 1 rechts: Ahmadiyya Gemeinde 
OG 1 links: Kompetenzzentrum Weiterstadt 
OG 1 Mitte: Leerstand 
DG: Unbeheizter Dachraum 

 
 
4. Wie ist der aktuelle Sachstand in Sachen Heizung in dem Gebäude? 
 

Aufgrund der Störungsanfälligkeit der Anlage sind 40.000 € im Ergebnishaushalt 2018 
eingestellt, um den Austausch des Kessels kurzfristig vornehmen zu können. Da jedoch 
unklar ist, ob das Gebäude im Besitz der Stadt Weiterstadt verbleibt, wurde diese 
Maßnahme bislang zurückgestellt. 
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Ralf Möller 
Bürgermeister 
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